MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy. apeHabi

PACHET APEHOHOW MNATbI 3A HEXUIMOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cypukosa, 14B5,nut.A
ApenpaTop: -~

O6was nnoujaab snanns: 272.7

PacyetHas nnowagb: 107.9

Pacuet rogosoit amoptusaumu : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: Cs = (BoccTaHoBUTENbHAS cTonmocTb) / So

CB=9485*43/272.7= 1495.62
Am = 1495.62 * 0.012 = 17.95

PacueT pentHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kek= 1.0 - KO3thPrLMeHT KOMPOPTHOCTH (1-bIit 3TAX 1 Bbllle)
A= 15 - 6330BbIN KO3MDULMEHT -
Kr= 2 - KO PULUMEHT rpanocTpoeHus

Pacuer Cp: Ca = (neictautenshas cToUMOoCTb) / So

Cn=6349*43/272.7 = 1001.13
Pn (Bbiwe noggana) = 1001.13*1.0*1.5*2 = 3003.39

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnolaau, pacnonoXeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bhlwe 6e3 Q
A01 =[(Am+Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A1 =( 17.95 + 1536 + 3003.39 ) * 32371000 = 1472.02
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYOLLMIA KO3hhDULMEHT
Hikp = 1536 - HAKONNEHUS Ha KanuTanbHbI PEMOHT

[opoBasa apeHakas nnarta 3a nomeLlleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Boitwe 6e3 Q :
Ann(Bes nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1472.02 * 107.90 = 158830.96

KBapranbHeiit nnatex s BioaxeT (Ge3 HOC) + HAC (18%) :

MepBeii nnaTtex : (25%) 39707.74 + 7147.39
Bropoit nnatex : (25%) 39707.74 + 7147.39
Tpetuit nnatex : (25%) 39707.74 + 7147.39
YeteepToii nnatex (25%) 39707.74 + 7147.39

Vicnonnutens : Bonuuxuna O.E. (ten, 35-35-48)



Mpunosxenue Ne 2
k lorosopy apergut

PACYET APEHHOM NAATbI 3A HEXUITOE MOMELWEHMNE

Mo anpecy: Cypukosa, 146,1uT.A
ApeHgarop:

Obujas nnowaas 3gamHua; 272.7

PacuetHas nroulagb: 49.1

Pacuer rogosoii amopTusaumn : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs:Cg = (BOCCTaHOBUTENLHAS CToumocTs) / So

CB=9485%43/272.7 = 1495.62
Am = 1495.62 *0.012 = 17.95

Pacuet peHTHol nnatel: Pn= Cg * Kk * A * Kr

Kk= 1.0 - KOatbhuLmenT KOMOPTHOCTY (1-bih 3Tax n Bblllte)
A= 15 - 6a30BbIi KOahbuLmeHT
Kr= 2 - k0ohhuimenT rpagocTpoenusn

Pacuer Cp : Ca= (aencTeuTENIbHAS CcToumocTs) / So

Cn=6349+43/2727 = 1001.13
Pn (Bbiwe nogsana) = 1001.13*1.0*1.5*2 = 3003.39

ApeHaHan nnata aa 1 ke.m NNOWaAu, pacnonoXeHHoi Ha oTveTke 0 v Bbite Be3 Q
AOT=[(Am+ Hikp + Pn ) " Jkop ] / 1000

A0T =( 17.95 + 1536 + 3003.39) * 32371000 = 1472.02
Jrop = 323 - KOppeKTUpYIoIW M KoabbuunenT
Hkp = 1536 s, HAROMNEHNA Ha KanuTansHbIj PEMOHT
&

l'opoBas apengHas finara sa nomeweHue, pacnon. Ha 0T™. 0 1 Bblwe Ge3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(6es noasana) = 1472.02 * 4910 = 72276.18

KBapTansHsiii nnatex s Groaxer (6e3 HAOC) + HAC (18%) :

MepBbitt nnatex - (25%) 18069.05 + 3252.43
Bropoti nnaresx : (25%) 18069.05 + 3252.43
TpeTuin nnatex : (25%) 18069.05 + 3252.43
YeTBepTuili nnatex - (25%) 18069.05 + 3252.43

Wcnonuurens : Bonuuxuna O.E. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerne

PACYET APEHOHOW MNATbLI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

o agpecy: ["opbkoro, 69
ApeHaaTop:

Obwas nnowaab sfaannsa:  1432.3
PacyeTHas nnowaasb: 814

Pacuer roaosoit amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs : Cg = (BocCTaHOBUTENbHASA CTOMMOCTB) / SO

Cs=126814*43/1432.3 = 3807.16
Am = 3807.16 *0.012 = 45.69

PacqeT peHTHol nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3ththULMeHT KoMOPTHOCTU (1-bIit 3TaX 1 BhIlLE)
A= 12 - 6a3oBbIlt KOAPDHULEHT
Kr= 3.5 - KO3 DMLIMEHT rPaAoCTPOEHNS

Pacuer Cp: Cpa = (geifcTBiTensHas ctoumocTs) / So

Cn =65943*43/1432.3= 1979.72
Pn (Bbiiwe nogsana) = 1979.72*1.0*1.2*3.5= 8314.82

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NMOLLAAK, PacroNOXKEHHON Ha OTMETKe 0 1t Bbille 6e3 Q:
AO1=[(Am+ Hkp + Pr) * Jkop ] / 1000

AD1 = ( ©45.69 + 1536 + 8314.82) * 323/1000 = 3196.57
Jkop= 323 - - KOPPEKTUPYIOLLMIA ko3thhnuUmMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHNs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'oposas apeHaHas nnata 3a nomeweHe, pacnon. Ha oT™. O U Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 3196.57 * 81.40 = 260200.80

KeapTankHelit nnatex B GopxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

[MepBbIi Nnatex : (25%) 65050.20 + 11709.04
Bropon nnarex : (25%) 65050.20 + 11709.04
TpeTwit nnatex : (25%) 65050.20 + 11709.04
YeTBepThIl NaTex (25%) 65050.20 + 11709.04

Wcnonnutens : tlatanosa E.IO. (Ten. 35-35-48)



MpusoxeHue

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWUIMOE NOMELLEHUE

Mo appecy: JlecHoi, JlecHasn, 10-a
ApeHpatop:

Obuwas nnowaas 3ganna: 3131.6

PacueTHas nnowans: 72.5

PacueT rogoBoii amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs : Cs = (BOCCTAHOBUTENbHAS CTOMMOCTL) / SO

Ce=233570*43/31316= 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHol nnaTtei: Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO DULMEHT KOMPOPTHOCTU (1-blit 3TaX W BhiLLE)
A= 15 - 6a30Bbil koahpULMeHT
Kr= 0.8 - KO9(DDUUMEHT rpagocTpoeHns

Pacuer Cp : Cp = (peiicTButenbHas croumocts) / So

Cn=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogeana) = 247871*1.0*15*0.8= 2974.45

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NIOLWAAM, PACHONOXKEHHOI Ha OTMeTKe 0 1 Bbiwe 6e3 Q
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 323/1000 = 1469.31
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOSt PULIMEHT
Hikp= 1536 - HAKOINEHYst Ha KanuTanbHEIA PEMOHT

lopoBas aperaHas nnata 3a nomewleHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Buiwe 6e3 Q -
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Ges nogeana)

Ann(6es noapana) = 1469.31 * 7250 = 106525.00

KsapTanbHbiii nnatex s GiomxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

Mepsbiii NnaTex (25%) 26631.25 + 4793.63
Bropoin nnatex : (25%) 26631.25 + 4793.63
TpeTuii nnatex : (25%) 26631.25 + 4793.63
YeTBepThIit NnaTex : (25%) 26631.25 + 4793.63

Wcnonnurens : Uatanosa E.IO. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: JlecHow, IlecHas, 10-a
ApeHparop:

Ob6was nnowaas 3ganusa: 3131.6

PacveTtHas nnowaas: 9.7

Pacuert rogosoit amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs : CB = (BocCTaHOBUTENbHAS CTOMMOCTL) / So

Ce=233570*43/3131.6= 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHOM nnatwi : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koathdnumeHT kompopTHOCTH (1-bIit 3TaX M BbiLLE)
A= 15 - 6230Bblit kO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 ULIMEHT rPpagoCTPOEHUS

Pacuet Cp: Cp = (peiicTBuTEnLHAA cTOMMOCTL) / So

Cn=180519*43/31316 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogeana) = 2478.71*1.0*15*0.8= 2974.45

Mpunoxenve

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M NAowaam, pacnonoxeHHol Ha oTMeTke O 1 Bollwe 6e3 Q

A01={(AM + Hxp + Pn ) * Jxop 1/ 1000

A0T=( * 3849+ 1536 + 2974.45)* 32371000 = 1469.31
Jrop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLINI KO3 DULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHUS Ha KAMUTAmNbHBIA PEMOHT

l'oposan apenaHas nnata 3a nomeleHue, pacnos, Ha oTM. 0 1 Bbie 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(bes nogsana) = 1469.31 * 9.70 = 14252.32

KBapTarnbHbiii nnatex b 6loaxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbIit nnatex : (25%) 3563.08 + 641.35
Bropoi nnatex : (25%) 3563.08 + 641.35
Tpetuit nnatex : (25%) 3563.08 + 641.35
YeTBepTblil Nnatex : (25%) - 3563.08 + 641.35

UcnonHurens : Watanosa E.JO. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k Jorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbLI 3A HEXWUIOE NMOMELEHUE

o agpecy: TpakTopHas, 7
ApenpaTtop:

Obulan nnowlanb 3gaHus: 4427
PacueTras nnowanb: 233.6

PacueT rogosoi amoptusaumu : Am = Ce * Ham
Pacqer Cs: Cs = (BOCCTaHOBUTENBHASA CTOUMOCTL) / SO

CB =458074 43 /4427 = 4449.33
Am = 444933 *0,012= 53.39

PacyeT pentHon nnatwl . Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KosthhnuneHT KomMGPOpTHOCTH (1-bI 3TAX 1 BbILE)
A= 15 - 6a308BbIi KO3 HULMEHT
Kr= 2 - KO3(DDUUNEHT rPaROCTPOEHMS

Pacuer Ca: Cp = (pefictautensHasn cTtommocTs) / So

Cpn = 398525 " 4314427 = 3870.92
Pn (sblwe nogsana) = 3870.921.0*15*2= 11612.76

ApeniHaa nnata sa 1 K8.m nnotasu, PACnonoxeHHoi Ha oTmeTke 0 u Bolwe 6e3 Q |
A01 = [ (Am+ Hikp + P ) * Jkop ]/ 1000

ADT =( 53,39 + 1536 + 1161276 ) * 323 /1000 = 4264.29
Jkop = 323 - KOppexkTupylowmni koadduyneHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KanuTanbHbI PEMOHT

fonosas apeHaHas nnara 3a NoMeLleHve, Pacnosl. Ha oTM. 0 1 Bolwe Gea Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (Bes nogsana)

Ann(Bes nogsana) = 4264.29* 233.60 = 996138,14

Keapranshbiit nnatex B GioaieT (Ges HAC) + HAOC (18%) :

Mepsblil nnatex : (25%) 249034.54 + 44826.22
Bropow nnaTex : (25%) 245034.54 + 44826.22
TpeTui nnatex : (25%) 249034.54 + 44826.22
YertsepTbit nnatex ; (25%)) 249034.54 + 4482622

Wenonrutens : Bonunxnna O.E. (ten. 35-35-48)



